

2016年是中国田径的突破之年

田管中心：伦敦世锦赛没有硬性指标

□据 新华社

在2016年里约奥运会上，中国田径队创造了有史以来的最佳战绩。对此，国

家体育总局田径运动管理中心主任杜兆才表示，2016年是中国田径队的突破之年，而2017年的伦敦田径世锦赛并没有具体的成绩要求。

中国田径的突破之年

在里约奥运会上，中国田径队共获得了2金2银2铜，居奖牌榜第四位，总分榜第五位。其中竞走项目首次在奥运会上夺得2金，女子链球项目首获银牌，男子4×100米接力、男子跳远等项目也均

首次进入前八。“2016年有个关键词，那就是突破。”杜兆才说，“今年对中国田径来说是丰收的一年，经过上一个奥运周期的努力，应该说在里约的大考中，获得了一定的成果。”

伦敦世锦赛没有硬性指标

伦敦田径世锦赛将在明年8月举行，作为中国田径队在2017年最重要的赛事，杜兆才希望队伍通过此项赛事达到3个目的。“从队伍的规划来说，一是希望通过比赛锻炼队伍，明年是东京奥运会的启动之年，年轻选手可能多一些。二是检测队伍本身的竞技状态。最后是了解项目主要对手的情况，因此

明年世锦赛没有硬性指标。”此外，杜兆才透露，田协还将在世锦赛和全运会当中做到平衡。他说：“明年的世锦赛和天津全运会间隔时间很短，而一名运动员在短期内出现两个竞技高峰很难，因此我们还要考虑地方对全运会成绩上的诉求，在这一方面我们也要尽最大努力协调。”

3:1 击败柯洁，加冕“百灵杯”世界围棋公开赛冠军

陈耀烨给自己送上“生日大礼”



陈耀烨夺冠时刻(新浪图片)

□据 新华社贵阳12月16日电

陈耀烨九段16日在贵州安顺执白以2又1/4子的优势战胜柯洁九段，以3:1的总比分加冕第三届“百灵杯”世界围棋公开赛冠军，同时收获180万元冠军奖金，给当天自己的27岁生日送上了一份厚礼。

这是1989年出生的陈耀烨收获的第二个世界冠军。2013年，他在第九届春兰杯决赛中2:1击败李世石，跻身世界冠军之列。

“百灵杯”决赛采用五番棋制，在14日的第三局比赛中，陈耀烨中盘不敌柯洁，比分被追成1:2。

对于今天这盘棋，柯洁表示下得不好，在判断上有失误，有点儿太乐观了，原以为右上围了很大的空，但其实不够。陈耀烨今天执白棋，自我感觉“今年执黑战绩不太好”的他拿到白棋后没有放过机会，“赢得比较顺”。对于对手今天的输棋，陈耀烨认为可能是柯洁最近比赛比较多，所以这盘棋发挥不太好。

陈耀烨这次在番棋赛中战胜目前势头正猛的柯洁，是他继2014年第28届同里杯天元赛挑战赛2:1获胜后的第二次。陈耀烨认为，他和柯洁交手的总成绩差不多还是平手，这次赢可能是自己比较擅长下番棋吧。而柯洁认为这次番棋失利，主要还是自己没下好。

“百灵杯”世界围棋公开赛冠军和亚军的奖金分别为180万元和60万元。前两届冠军得主分别为周睿羊、柯洁。

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观

天津大郑剪纸

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观

卢县刘悛会作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台